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ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVER SITÁRIO 1 

Ao sexto dia do mês de julho de 2016, às treze horas e trinta e seis minutos, no Campus das 2 

Auroras, em Redenção/CE, realizou-se a 18ª Sessão Extraordinária do Conselho 3 

Universitário, mediante prévia convocação, sob a presidência do Magnífico Reitor, Tomaz 4 

Aroldo da Mota Santos, e com o comparecimento dos conselheiros: Aristeu Rosendo 5 

Pontes Lima – Vice-Reitor, Francisco Iristênio Souza Cardoso – Substituto do Pró-Reitor 6 

de Administração, Plínio Nogueira Maciel Filho – Pró-Reitor de Planejamento, Andrea 7 

Gomes Linard – Pró-Reitora de Graduação, Albanise Barbosa Marinho – Pró-Reitora de 8 

Pesquisa e Pós-Graduação, Edson Borges – Pró-Reitor de Relações Institucionais, Mário 9 

Henrique Castro Benevides – Substituto da Pró-Reitora de Extensão, Arte e Cultura, 10 

Raimundo Hericksson Paiva Rebouças – Substituto do Pró-Reitor de Políticas Afirmativas 11 

e Estudantis, Emília Soares Chaves Rouberte – Diretora do Instituto de Ciências da Saúde, 12 

George Leite Mamede – Diretor do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável, 13 

Lívia Paulia Dias Ribeiro – Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, Maurílio 14 

Machado Lima Júnior – Diretor do Instituto de Humanidades e Letras, Rosalina Semedo de 15 

Andrade Tavares – Diretora do Instituto de Ciências Sociais e Aplicadas, Matilde Ribeiro – 16 

Diretora do Campus dos Malês que participou da reunião por videoconferência, Maria 17 

Aparecida da Silva – Diretora da Educação Aberta e a Distância, Daniel Freire de Sousa – 18 

Representante Docente do Instituto de Ciências da Saúde, Antônio Roberto Xavier – 19 

Representante Docente do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, Juan Carlos Alvarado 20 

Alcócer – Representante Docente do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento 21 

Sustentável, João Francisco da Silva Filho – Representante Docente do Instituto de Ciências 22 

Exatas e da Natureza, Luís Tomás Domingos – Representante Docente do Instituto de 23 

Humanidades e Letras, Maria Ivanilda de Aguiar  – Representante Docente do  Instituto de 24 

Desenvolvimento Rural, Paulo César Farias Lima, Antônio Carlos Garcia e Cantídio 25 

Guilherme Studart Guimarães Filho – Suplentes dos Representantes dos Servidores 26 

Técnico-Administrativos, Didier Té - Representante Discente, Iuri Santos Silva do Rosário 27 

– Representante Discente do Campus dos Malês que participou da reunião por 28 

videoconferência, Jesualdo Costa e Rita de Cássia Alencar da Silva – Suplentes dos 29 
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Representantes  Discentes. Ausências: Francisco Nildo da Silva – Diretor do Instituto de 30 

Desenvolvimento Rural, Vânia Maria Ferreira Vasconcelos – Representante Docente do 31 

Campus dos Malês e Marlon Cristian Bastos da Silva – Representante dos Servidores 32 

Técnico-Administrativos do Campus dos Malês. I – ABERTURA DOS TRABALHOS:  33 

Havendo quórum regulamentar, o senhor presidente cumprimentou os presentes e declarou 34 

aberta a sessão. Inicialmente, o senhor presidente deu boas-vindas à nova representação 35 

docente do Instituto de Desenvolvimento Rural, na ocasião representada pela conselheira 36 

Maria Ivanilda de Aguiar. Por oportuno, foi solicitado ao Conselho Universitário autorização 37 

para que o servidor João Felipe Rodrigues do Nascimento, que integra a equipe da Secretaria 38 

do Conselho, passasse a acompanhar as reuniões do Conselho Universitário. Diante do 39 

parecer favorável, o senhor presidente deu boas-vindas ao novo servidor. Em seguida, foi 40 

solicitado ao senhor Mário Henrique Castro Benevides que informasse ao Conselho sobre o “I 41 

Festival das Culturas”, que acontecerá entre os dias 19 e 22 de julho, na Unilab. Segundo o 42 

conselheiro, o Festival tem como eixo principal a integração e divulgação das manifestações 43 

artísticas e culturais presentes na Comunidade dos Países de Língua Portuguesa. O I Festival 44 

das Culturas celebrará o aniversário da Lei de Criação da Universidade. Destaca-se a parceria 45 

da Universidade Politécnica de Moçambique no evento. II – ORDEM DO DIA: Reforma do 46 

Estatuto da Unilab. Foi enviada aos conselheiros a proposta da comissão (ANEXO A) e cada 47 

ponto da matéria foi discutido e depois votado. Quórum de deliberação: 2/3 dos membros do 48 

Colegiado (22 votos). 1) Capítulo VII - Das Unidades. 1º Art. (a ser numerado) - aprovado 49 

por unanimidade. Parágrafo 1º - aprovado por unanimidade. Parágrafo 2º - aprovado por 50 

unanimidade. Parágrafo 3º - aprovado por unanimidade. Parágrafo 4º - aprovado por 51 

unanimidade com nova redação: “O Conselho Universitário poderá criar, por Resolução 52 

Complementar, aprovada pelo voto de no mínimo 2/3 de seus membros, novas Unidades 53 

Acadêmicas e Unidades Especiais, nos termos dos critérios e procedimentos estabelecidos no 54 

Regimento Geral”. Parágrafo 5º - aprovado por unanimidade. Parágrafo 6º - aprovado por 55 

unanimidade. Parágrafo 7º - aprovado por unanimidade. Votação em bloco do 2º Art. (a ser 56 

numerado) e seus incisos - aprovados por unanimidade. Em seguida, avançou-se para a 57 

votação do Art. 37, por tratar-se de um tema comum ao 2º Art. A emenda supressiva do Art. 58 
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37 e seu Parágrafo Único foi aprovada por unanimidade. Dado prosseguimento à reunião, 59 

entrou em discussão os parágrafos 1º e 2º referentes ao 2º Art. (a ser numerado). Após ampla 60 

discussão sobre os parágrafos, a presidência, consultado o colegiado, optou por dar 61 

oportunidade de o artigo, em especial a criação do Instituto de Linguagens e Literaturas, ser 62 

discutido nos conselhos de unidade de origem, voltando à pauta na próxima reunião do 63 

Conselho Universitário. Ressalta-se que a conselheira Maria Aparecida da Silva sugeriu a 64 

seguinte alteração para o Inciso I, §2º do 2º Art.: “Instituto de Ensino Aberto e a Distância”. 65 

3º Art. (a ser numerado): votação em bloco do artigo e seus incisos, com a emenda supressiva 66 

do termo “Coordenação do Curso de Graduação e de Programa de Pós-Graduação – 67 

aprovados por unanimidade. 1.2) Seção 1 – Do Conselho da Unidade Acadêmica. 1º Art. (a 68 

ser numerado) – aprovado por unanimidade. 2º Art. (a ser numerado) – aprovado por 69 

unanimidade. a) inciso I – aprovado por unanimidade; b) inciso II – aprovado por 70 

unanimidade; c) incisos III e IV votados em bloco – aprovados por unanimidade; d) inciso V 71 

– aprovado por unanimidade; e) emenda supressiva do trecho “01 (um) representante do corpo 72 

docente por indicação de cada Curso de Graduação, eleito por seus pares, com o respectivo 73 

suplente” – aprovada por unanimidade; f) incisos VI e VII votados em bloco – aprovados por 74 

unanimidade; g) Parágrafos 1º e 2º - aprovados por unanimidade. III – ENCERRAMENTO 75 

DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão às 76 

dezessete horas e quarenta e seis minutos. Para constar, eu, Adriana Gonçalves, Secretária do 77 

Consuni, lavrei a presente ata, assinada por mim, a qual, depois de lida e aprovada, será 78 

assinada pelos Conselheiros. 79 
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